

証券コード 3676
2019年6月14日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿三丁目 20 番 2 号
株式会社デジタルハーツホールディングス
代表取締役社長 玉 塚 元 一

(訂正) 第6回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2019年6月6日付けでご送付いたしました「第6回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

招集ご通知 34 ページ

貸借対照表 2019年3月31日現在

資産の部

2. 訂正内容

訂正箇所到下線を付しております。

(訂正前)

(単位：千円)

(省 略)	
投資その他の資産	4,277,416
投資有価証券	<u>187,181</u>
関係会社株式	<u>3,344,978</u>
関係会社長期貸付金	1,859,700
繰延税金資産	94,197
その他	203,007
貸倒引当金	△1,411,648
(省 略)	

(訂正後)

(単位：千円)

(省 略)	
投資その他の資産	4,277,416
投資有価証券	<u>172,481</u>
関係会社株式	<u>3,359,678</u>
関係会社長期貸付金	1,859,700
繰延税金資産	94,197
その他	203,007
貸倒引当金	△1,411,648
(省 略)	

以 上